
■「改訂版 色彩検定３級問題」初版 正誤表　1/2
・P.24 区別する効果(テキスト訂正により)　アジサイの花色 文中と図中の

　　ピンク→赤
　酸性→アルカリ性

[image: image1.emf]　　アルカリ性→酸性

　　図さしかえ　

・P.24下から5行目　POINT 全文削除

・P.25　問１　3行目　ピンク→赤　

解答　①アルカリ性→酸性

　　　　　　　②酸性→アルカリ性

・P.46　解答番号　下から３行目から４３→４４、４４→４５、４５→４６
・P.51　中段右ＩＳＣＣ‐ＮＢＳ色名法の囲み　下から２行目

　　　　Ｓｔａｎｄｅｒｄｓ→Ｓｔａｎｄａｒｄｓ

[image: image2.emf]
・P.64　5.カナリアの明度・彩度の位置　
・P.81 上から2つ目のアミ掛け部分　

PCCSの明度(EQ \* jc2 \* "Font:Century" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(サチュレーション),Saturation)) → PCCSの彩度(EQ \* jc2 \* "Font:Century" \* hps16 \o\ad(\s\up 9(サチュレーション),Saturation))

・P.81　上から５行目　明るさのが → 明るさが

・P.90　下から3行目　例)p6 → p3
・P.98　PCCSトーンのイメージ　左から2列め上から2つめ

　　　(light grayush tone) → (light grayish tone)

・P.99　下から2行目

　　　pトーンとtトーン → pトーンとltトーン

・P.103　問12　2行目　11、13、9 → 11、10、9
・P.104　６　解答⑪　薄い → 浅い
・P.107下の図　「グラデーションによる縁辺対比」

　　　　図の横に追加　　※この場合無彩色なので明度対比現象　

・P.119　11行目　隣接明度配色になる　→　隣接明度配色になる。
・P.127　解答23.⑫ → ⑨、⑫
■改訂版 色彩検定３級問題 初版 正誤表 2/2

　・P.144　問題２　追加

　　　　　６．色の見えの定義では、炎は光源色だが電球は照明色に分類される。

　　　　　解答　追加

　　　　　６．×　電球も光源色　　 
・P.145 右上　○光源の分類

　　　　　　熱放射―低圧放電―蛍光ランプ

人工光　　

　　　　　　放電　―高圧放電―水銀ランプ

　　　　　　　　　　　↓
　　　　　　熱放射―白熱電球
人工光　　

　　　　　低圧放電―蛍光ランプ

　　　　　　放電　　

高圧放電―水銀ランプ

・P.146　下から1行目　ヒント　P.45 → P.145
・P.148　上から８行目　網掛け

　　　　　ニ・ヤ・ニ・ヤのうち　→　ニ・ヤ・ニ・ヤのうち

・P.150　問1　2行目　色光により色が → 色光により光が
・P.159　解答⑮テキスタイルメーカー(繊維産業）→ アパレルメーカー(既製服製造卸売業）
・P.187　問題14　語群に「アイキャッチ」を追加
・P.191　問題20　問題の解答番号　[12]→[13]　[13]→[14]
・P.199　（Ｊ）５ＢＧ３／４　→　５ＢＧ２／３

・P.199　「Valueの数値のみ考える」と「PCCSの～」の間に(P)3PB4/12 入れる
・P.200　上から3行目

　　　　　(問題１１の(O)解説参照)　→　(問題１２の(P)解説参照)
■「改訂版 色彩検定３級問題」第7刷 正誤表　
・P.24 区別する効果(テキスト訂正により)　アジサイの花色 文中と図中の

　　ピンク→赤
　酸性→アルカリ性

　　アルカリ性→酸性

　　図さしかえ　

・P.24下から5行目　POINT 全文削除

・P.25　問１　3行目　ピンク→赤　

解答　①アルカリ性→酸性

　　　　　　　②酸性→アルカリ性

・P.46　解答番号　下から３行目から４３→４４、４４→４５、４５→４６　

・P.51　中段右ＩＳＣＣ‐ＮＢＳ色名法の囲み　下から２行目

　　　　Ｓｔａｎｄｅｒｄｓ→Ｓｔａｎｄａｒｄｓ

・P.81　上から５行目　明るさのが → 明るさが

・P.107下の図　「グラデーションによる縁辺対比」

　　　　図の横に追加　　※この場合無彩色なので明度対比現象
・P.119　11行目　隣接明度配色になる　→　隣接明度配色になる。
・P.127　解答23.⑫ → ⑨、⑫

・P.144　問題２　追加

　　　　　６．色の見えの定義では、炎は光源色だが電球は照明色に分類される。

　　　　　解答　追加

　　　　　６．×　電球も光源色　　 
・P.148　上から８行目　網掛け

　　　　　ニ・ヤ・ニ・ヤのうち　→　ニ・ヤ・ニ・ヤのうち

・P.199　（Ｊ）５ＢＧ３／４　→　５ＢＧ２／３

■「改訂版 色彩検定３級問題」 第９刷　正誤表

・P.119　11行目　隣接明度配色になる　→　隣接明度配色になる。
・P.144　問題２　

　　　　　６．～ 光は光源色だが　→　～ 炎は光源色だが

　　　　　　 
・P.148　上から２行目　網掛け

　　　　　ニ・ヤ・ニ・ヤの　→　ニ・ヤ・ニ・ヤのうち
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